

От редакции № 8, 2019

Ирина Брониславовна Ахметова

Уважаемые читатели нашего журнала!

Это лето, к сожалению, редко радует нас хорошей погодой. И наверняка многие выбирают курорт, на котором можно хорошо отдохнуть с детьми, набраться приятных эмоций, сил и здоровья. Хотела бы познакомить вас с информацией, которая пригодится при выборе страны для отдыха. Исследование проведено компанией «Альфа-страхование». Итак, самый большой процент заболевания детей во время отпуска приходится на Болгарию (29,55% всех обращений), далее следуют Турция (10,08%) и Испания (9,73%). Четвертое место занимает Кипр (6,06%), замыкает «пятерку» Таиланд (5,73%). Ну а в РФ процент заболевших во время отдыха детей составляет 2,38%.

Желаю вам и вашим семьям отдыха без проблем, в том числе и со здоровьем.



*С уважением,
главный редактор и руководитель
проекта «Лечащий Врач»
Ирина Брониславовна Ахметова*